



Сибирь-край больших и малых городов: только миллионников здесь три, в том числе Красноярск, самый восточный город в России с миллионным населением.

А самый молодой город в Сибири – Губкинский. Основан как посёлок геологов в 1986 году, а двадцать лет спустя получил статус города. Население города - менее 50 тысяч человек, поэтому он считается «малым». В то время средний город насчитывает от 50 до 100 тысяч, в «большой»- от 100 до 250 тысяч. Крупнейшие города - уже подбираются к статусу миллионника- от 500 тысяч до 1 млн населения.

Из грядущей Всероссийской переписи населения узнаем актуальные данные о жителях России.